
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 3* SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 
ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 05 (cinco) dias do més de Margo do ano de 2024 (dois mil, 

vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de SessGes, de 

maneira remota, sob a Presidéncia do Vereador Anderson 

Galindo da Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César 

de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos 

Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretaria, 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida(justificado), Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo 

da Silva, pede ao 12 Secretario Sr. Junior Edson Gomes da Silva 

que faga a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cicero Alves da 

Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da 

Silva - 12 Secretdria, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida 

(Justificado), Maria das Dores Galindo - 22 Secretério, Nivaldo 

Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a 

presenca de 7 (sete) Vereadores, em nome de Deus, dou por 

abertos os trabalhos da 32 Sessdo Ordinaria do Ano Legislativo da 

Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha-Pe, Coloco em 

apreciacdo o projeto de resolucdo de N201/2024 oriundo da 

mesa diretora. peco ao servidor Edimax que faca a leitura do 

projeto de resolugdo de N2001/2024. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, na 

pessoa do presidente Anderson Sukita, cumprimento a todos os 

nobres colegas vereadores, a todos que estdo nos acompanhando 

através da Radio e TV Brasil, e a todos que nos acompanhardo 

pelas redes sociais, gostaria de iniciar minha fala primeiramente 

comentando sobre a recente inauguracdo do calgamento da rua 

Luiz Osmundo que liga o final de 7 de setembro até a nova coahb, 

é uma obra que era muito esperada e vai beneficiar a todos que 

ali moram e era muito aguardada pela populagao, o Prefeito Uilas 

segue fazendo histéria e é muito importante a gente saber que 

estamos fazendo parte desse processo, queria também aproveitar 

para comentar, que estive participando juntamente com a 

comunidade do carrapicho, que tiveram vdrias etapas na reunido, 

uma das etapas o vereador Bruno estava |4, na outra eu estava I3, 

e o bonito foi a gente assim o trabalho de empenho da 

comunidade, entdo é importante demais a gente fazer parte 

contribuir e ajudar a populagdo, e a populagdo estando unida a 

gente s6 tem a ganhar, na oportunidade a gente também estava 

vendo os resultados do calgamento do carrapicho, a populagdo 

esta feliz demais, e é assim que vamos seguir fazendo o nosso 

trabalho, quero destacar o empenho do Prefeito Uilas por estar 

sempre movimentando, sempre trabalhando, e sempre tentando 

transformar a vida do nosso povo, o bom é que além de tentar ele 

tem conseguido, gragas a Deus a gente tem planejamento, tem 

responsabilidade e as obras que a gente comeca a gente termina, 

entdo ndo ficamos apenas nas palavras, se dedicamos 

R —— 
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especialmente nas agdes, e aproveitando também, eu gostaria de 

comentar um pouco sobre as indicagdes que eu fiz, na semana 

passa, que infelizmente por questGes medicas ndo pude estad 

presente, algumas pessoas mais proximas sabem que eu tenho 

um problema de visdo relativamente sério, e eu estou precisando 

fazer um acompanhamento, mas se Deus quiser tudo dara certo, 

quero comentar as indicagdes, uma em especial que foi a para 

criagdo de uma coordenagdo da defesa do bem estar animal, a 

gente tem avangado a passos largos nas defesas dos nossos anjos 

de quatro patas, temos cada vez mais pessoas envolvidas no 

projeto, gragas a Deus cada dia mais nos deparamos com mais 

pessoas envolvidas, recentemente estava fazendo umas compras 

no mercadinho de Eliane e ela estava mostrando as suas 

preocupacgdes e intengdes de se envolver e ajudar o projeto, a 

populagdo esta cada vez mais incluida no proposito que é uma 

causa muito importante, entdo essa indicagdo é mais um passo 

nesse sentido, pois teremos um profissional totalmente dedicado 

a essa causa, entdo fiz a indicagdo, e se Deus quiser vamos avangar 

muito nesse sentindo e projeto, ndo posso deixar de citar Carlos 

Augusto, Patricia, ndo vou citar todos pois sdo muitos, mas se 

Deus quiser possa vir muitos outros ao caso, quero comentar um 

pouco a questdo dos professores de alagoinha, é uma agdo 

bastante antiga na verdade no ano de 2006 ela foi iniciada e os 

professores tem acompanhado com muita ansiedade sobre o 

resultado, eu estive acompanhando junto a minha tia e professora 

Denise Indcio, eu queria de maneira bem rapida ressaltar que a 

acdo foi vitoriosa, ndo cabe mais recurso, de uma maneira sem ser 

técnica, e basicamente ndo cabe mais recurso entdo foi entrado 
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com a execugdo, s6 que dentro da execugdo cabe varios outros 

recursos e a unido tem se utilizado de todos, fago uma ressalva 

aqui ao sindicato do servidores municipais de alagoinha, através 

do Dr. Iranildo que também tem apresentado interesses, no ano 

de 2022 tinha sido dado uma decisdo para suspender o processo 

em andamento, mas para a felicidade dos professores ele chegou 

ao fim, e tem outro representante juridico que estd 

acompanhando a causa e rapidamente ja pediu que o processo 

siga para o TRF para que seja possivel da seguimento a execugdo, 

quero falar aos professores que ndo percam a esperanga pois 

processos costumam ser lentos, é impressionante a quantidade 

de recursos que a Unido utilizou, recursos cabiveis e até os que 

ndo cabiam, mas vai ser dado seguimento a execugdo, vou 

detalhar melhor em um video para explicar direitinho aos 

professores, entdo esses eram os meus temas para a reunido de 

hoje, desejo um boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que nos 

acompanham pela Radio e TV Brasil, pelas redes sociais, em nome 

do nosso Presidente Sukita, quero cumprimentar a todos os 

nossos colegas vereadores, mandar também um boa noite para 

todos os alagoinhenses, dizer que mais uma vez é um prazer 

imenso estar aqui mais uma vez tratando de assuntos da nossa 

comunidade e da nossa regido, quero iniciar mas infelizmente ndo 

deste modo, mas infelizmente falando de uma fatalidade que 

aconteceu nas proximidades de Lage Grande, o nosso amigo 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172358.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

Daniel estava participando de uma seresta e na madrugada saiu 

sentido povoado do campo do Magé e infelizmente se chocou 

com um carro proximo a entrada de Santa Rosa, quero deixar 

meus sentimentos a todos os familiares, deixou um filho de 4 

anos, é uma tristeza muito grande, continuando quero registrar 

aqui que estive na ultima sexta feira, junto com o secretario 

Toninho e Diretor Lavareda na associacdo de Lage grande 

participando dos cadastros participando do programa de aragdo 

dos agricultores aqui de Lage Grande, ainda ndo chegou mas hoje 

durante a manh3, ja estive falando com o Diretor Lavareda, e 

quando for amanhd pela manh3d ja estdo chegando por Lage 

Grande, Falar também sobre o projeto meu ai e em nome de todos 

os vereadores Alagoinha monitorado, queria que o Prefeito visse 

com urgéncia essa indicagdo nossa ai pois ja assaltaram o rapaz 

entre Lage Grande entre Carrapicho, saindo aqui da seresta, dois 

individuos de moto levaram o carro do amigo junior, se a gente 

instalasse um monitoramento, muitos aqui na nossa regido ja 

foram prejudicados, sei que ndo vai inibir mas vai melhorar muito, 

estive hoje pela manha passando pela Vassoura, vi que a estrada 

ainda ndo foi feita, sabemos que a patrol esta com o pneu ruim, 

pego ao secretario Toninho que veja isso ai, fica aqui meu pedido, 

pego que vocé veja com carinho e ndo esquecendo que na ultima 

quinta-feira estdvamos todos juntos com o nosso grupo politico 

inaugurando o calgamento na rua Luiz Osmundo, ficou uma 

maravilha, sabemos que tem muito pra fazer e o fazer é infinito, o 

prefeito se prontificou e vai fazer acontecer como vem sendo, 

falar também que o calgamento de carrapicho foi finalizado e logo 
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logo estaremos inaugurando, fica aqui o abrago do vereador 

Junior de Lage Grande, um boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, Presidente hoje eu 

ndo vou falar, pois a internet ta muito ruim, na préxima sessao eu 

fagco meu pronunciamento. Obrigado a todos pela compreensao. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa Noite a todos, quero iniciar aqui 

falando sobre a visita que fiz a minha governadora junto a minha 

deputada que era uma visita muito esperada e muito falada, foi 

concluida a visita e tive um bom resultado e tudo que eu esperava 

e trouxe noticias boas, para Alagoinha e entdo a tdo sonhada pista 

de Socorro a Governadora disse que vai comegar e comega antes 

da eleigdo palavra da nossa governadora Raquel Lira que eu tanto 

confio, juntamente com Débora Almeida elas estdo trabalhando 

incansavelmente para dar continuidade a essa obra e acredito que 

comecga logo isso é a palavra da governadora ndo é minha eu estou 

sendo o mensageiro dela e eu fui buscar essas palavras 14 e acho 

que é conforto para o povo de socorro e todos que pela aquela 

estrada transita sitios e cidades vizinhas ela vem beneficiar e 

engrandecer toda populagdo e sempre falo ndo é sé o pessoal de 

que la irdo passar, eu também fiz um pedido a ela para que ela 

visse com carinho o abastecimento de dgua da compesa aqui de 

Alagoinha, por que estamos cansados eu e os vereadores daqui 

pedir a diretor e gerente de compesa, mas nao tivemos resultados 

R —— 
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pois ndo sai do papel, ela ficou até um pouco indignada pois ela 

achava que o abastecimento de agua de Alagoinha tinha sido 

normalizado depois daquela vinda a pesqueira pois ela liberou 

uma vasdo muito grande de 4gua para Alagoinha entdo eu disse 

ndo Raquel continua a dificuldade a caréncia, entdo ela me 

respondeu que essa semana iria falar com os encarregados e serd 

normalizado o abastecimento de agua em Alagoinha, agua tem 

nos canos eu posso garantir ao senhor entdo vamos so6 esperar e 

outras coisas que falei com ela que ndo gosto nem de estar 

falando vou deixar acontecer, s6 essa estrada sendo feita ja é uma 

das coisas melhor que pode acontecer, ai eu quero s6 aqui dizer 

que a governadora e a deputada Débora Almeida, como foi falado 

por outros colegas vereadores que foi falado para que veio eu 

acredito que ira acontecer agora vamos aguardar, é por que 

quando a gente vota em uma pessoa de coragdo ndo acredita e 

nem dar valor eu acredito e tiro por mim pois votei nelas de 

coragdo no primeiro e segundo turno acredito e dou valor e boto 

fé na palavra delas elas estdo vindo ai para mostrar pra que veio, 

eu pedi a Jéssica para que ela fagca uma indicagdo de um gabinete 

para cada vereador presidente por que parece que aqui é a Unica 

cidade que vereador ndo tem gabinete é em Alagoinha a gente 

esta tendo uma situagdo mais confortavel financeira, vocé estd em 

uma obra muito bem feita ai na cdamara que ndo sirva para nds 

mas sim para outros que irdo vir, eu falei com servidora e acredito 

que todos vereadoresirdo abragar a causa, para encerrar eu quero 

aqui quero mandar uns abragos e boa noite a todos dos sitios 

circunvizinhos. 

R —— 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite aos nobres 

vereadores, a todos que nos acompanham nas redes sociais aos 

servidores da casa que sempre se dedicam para manter essas 

sessOes aqui da casa normalmente apesar de ndo estamos em 

nossa sede, gostaria de inicialmente cumprimentar meus amigos 

do campo do Magé, queria falar do dia 01 de margo que mesmo 

sendo meu aniversario eu cumpri agenda junto a governadora 

Raquel Lira o vereador Nivaldo com o vice-prefeito Maurilio e a 

deputada Débora Almeida e | tivemos uma discussdo muito 

bacana, sobre os problemas que a gente vem enfrentando no 

nosso municipio um deles é o que ja vem a muito tempo lutando 

referente a nossa estrada que liga Alagoinha a Perpetuo Socorro 

gue é um sonho que se Deus quiser sera realizado, toda dedicagdo 

toda articulagdo politica, tantas idas a Recife desde que o vice- 

prefeito Maurilio quando migrou para o PSB que fez o primeiro 

prefeito pelo PSB enfim toda articulagdo desde aquela época para 

conseguir trazer a pista, até mesmo comegou mas deu errado, 

mas enfim a gente ver em Raquel Lira o comprometimento a 

gente ver um trabalho de responsabilidade e |4 ela destacou e 

confirmou sim, essa obra voltara sim e o quanto antes e se espera 

mesmo antes das eleicdes municipais, pois € um compromisso 

que serd atendido e é questdo de honra e além disso a gente levou 

uma importante pleito que foi justamente o problema da agua, 

apesar da inauguragdo que foi feita da estagdo de tratamento de 

agua que foi justamente para resolver o problema de pressdo de 

4gua para a localidade urbana e é justamente para a gente ndo ter 

mais problema com o fornecimento de agua, porém ndo se 

resolveu, casas que passam trés quatro meses sem dagua, 
] 
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enquanto tem ruas que de quinze e quinze dias, na Rua das 

Angelicas quando chega ndo dar nem meio carrada, entdo assim a 

gente levou essa situagdo junto ao vice-prefeito Maurilio e 

Vereador Nivaldo que inclusive a governadora ficou 

impressionada por ndo saber da situagdo, mesmo assim 

prontamente ela disse que resolvera toda situagdo ja colocou para 

frentes algumas reunides e teve algumas mudangas na geréncia 

executiva da compesa responsavel aqui por Alagoinha que é de 

Belo Jardim e vai ser resolvido esse problema de fornecimento de 

agua, além disso a gente pediu que fosse fornecido dgua encanada 

para Perpetuo socorro através da adutora do agreste, e que se 

Deus quiser serd atendido que sera outro pleito que serd atendido 

pela nossa governadora e a gente sabe também que o trabalho 

politico ndo se distingui pois o trabalho é infinito o por mais que a 

gente pede sempre tem algo a mais a ser feito por exemplo o 

tamanho da transformacgdo que Alagoinha ja teve ja gestdo do ex 

prefeito Maurilio a gente sabe é milhares de pavimentagGes de 

ruas, tanto em socorro como no municipio aqui de Alagoinha no 

perimetro urbano, entdo vejamos o que a gente tem que fazer é 

de competéncia nossa quanto ao cargo que a gente exerce, pois 

quando fazemos tudo que é possivel a melhoria acontece e as 

coisas acontecem e eu gostaria de falar que a gente ta vendo 

muitas obras eleitoreiras de licitagdes que foram feitas desde de 

2022 que comegaram a ser executadas agora ndo tem ldgica e 

todo mundo que conhece o plano licitatério sabe que é umaforma 

de segurar, imagina pessoal vocé que é ai da Cohab esse recurso 

estava ai na conta desde de 2022. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Cumprimentos... Quero comegar a minha fala, 

falando um pouco sobre a grande alegria daquela festa que foi 

feita na inauguragdo do calgamento, da pavimentagdo. A minha 

alegria foi em especial ver no semblante daqueles moradores a 

alegria de que eles tém, enquanto moradores, que quando chove 

agora ndo vai ter mais aquela lama em suas portas, que aquelas 

maes ndo vao esta quebrando seus chinelos, as criangas ndo vao 

estar se sujando. Entdo, eu fico muito feliz e recebi um carinho 

gue para mim é de grande importancia, é tanto que nem consegui 

sair na foto, as pessoas me chamando para entrar dentro de casa, 

gente querendo conversar. Quero falar do tamanho da 

importancia dessa obra, entdo aqui eu quero dizer a esses 

moradores que os maiores vencedores sdo vocés por essa luta, 

por essa vontade de queres sempre melhorar a sua agdo e 

também ndo poderia deixar de agradecer ao prefeito Uilas por 

tamanha dedicagdo pelo povo do nosso municipio. Quero aqui 

também fazer um pedido em relagdo a estrada que liga da dona 

Teta, na Pindoba, que é no caso a Estrada da Vassoura que esta 

precisando muito ser olhada com carinho, entdo eu queria pedir 

ao secretario Toninho que olhasse com carinho a situagdo daquela 

estrada porque venho sendo procurado pelos moradores daquela 

localidade frequentemente e também estou andando por |4 e vejo 

essa necessidade. Sei que o municipio é muito grande, mas queria 

que tivesse um pouco de prioridade naquela estrada porque 

realmente a situagdo ali estd muito complicada. Como também, 

dar uma olhada na estrada da Pindoba, que liga Alagoinha a 

Pindoba, pois ja estd precisando de manuteng¢do. Quero pedir aqui 

] 
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mais uma vez a secretaria de servigos urbanos que veja a 

possibilidade do carro de lixo passar pela Vassoura porque é muito 

dificil a situacdo daquelas familias, ter que estar queimando 

aquele lixo, as vezes tém as criangas que ndo podem receber essa 

fumaca tdxica, as vezes tém pessoas que pegam seus lixos e vem 

trazer para pista, entdo semana passada entrei com a indicagdo e 

essa semana vou falar também com o prefeito Uilas e vou falar 

com o secretario para ver se a gente consegue solucionar esse 

problema que ja vem se arrastando ha um tempo. Quero aqui 

falar também sobre uma inauguragdo muito importante que 

vamos ter nessa semana que é a inauguracdo do CAPS, é uma 

vitdéria para o nosso municipio conseguir esse centro de 

tratamento psicoldgico porque nds sabemos da importancia que 

esses profissionais tém no nosso municipio, porque antes a gente 

tinha que sair para fora para poder tratar e agora podemos tratar 

0s nossos cidaddos aqui mesmo. Entdo quero aqui agradecer a 

todo empenho da secretaria de saide, meu amigo Bruno e a 

gestdo do nosso prefeito Uilas por essa dedicagdo e por realmente 

fazer de Alagoinha um lugar cada vez melhor de se viver. Quero 

falar também um pouco sobre um pedido para o meu amigo 

Toninho secretario de agricultura para ver a questdo do rogo ali 

na casa de dona Cicera no Sdo José para que o 6nibus escolar 

consiga descer até la embaixo para pegar aquelas criangas, queria 

também, Toninho, que vocé veja a situagdo rogo ali nas Barreiras, 

na estrada que liga o Sdo Gabriel as Barreiras porque as curvas 

estdo muito fechadas de mato, entdo queria que vocé desse uma 

passadinha 1a para ver o que pode ser feito. Quero também 

mandar um abraco a todas as pessoas que estou visitando, que a 
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gente vem conversando muito porque aqui a gente faz gestdo 

assim, é conhecendo a dificuldade para tentar achar a solugdo. A 

gente tenta diminuir a dificuldade das pessoas e gragas a Deus 

estou sendo muito bem recebido. Quero mandar um abracgo para 

o0 meu amigo Doga na Samambaia e meu amigo Dinga que vem 

trabalhando feito doido e dando o seu maximo para que nossas 

criangas ndo andem tdo apertadas nos Onibus, como falei na 

semana passada, isso ja esta se resolvendo gragas a Deus porque 

é fruto de muito trabalho e dedicagdo da secretaria de educagdo 

junto com a gestdo do Prefeito Uilas. Entdo, vou continuar 

estendendo meus abragas a meus amigos Doda, meu amigo 

Dorge, a meu amigo Jodo Paulo e a todos aqueles que abragam 

essa maneira de fazer a politica do Vereador Sukita e que 

acreditam que a gente tem que realmente caminhar no 

pensamento de se colocar no lugar do outro antes de tomar 

qualquer decisdo. Entdo, quero desejar um boa noite a cada um 

de vocés, fiquem todos com Deus e até a préxima terga-feira se 

Deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Cumprimentos... E uma 

satisfacdo enorme estar nessa casa de lei sempre lutando e 

reivindicando pela populagdo. Hoje eu quero iniciar a minha fala 

fazendo um convite a todas mulheres do nosso municipio, se 

aproxima o dia internacional das mulheres e nds vamos iniciar 

com uma ag¢do fazendo um convite a todas mulheres que é nessa 

segunda-feira agora, a data se comemora na sexta mas a agdo vai 
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ser nessa proxima segunda dia 11 as 9:00 da manh3a estaremos 

realizando agdes direcionadas as mulheres, vivenciando o dia 

internacional das mulheres, onde serdo disponibilizados testes de 

glicose, afericdo de pressdo arterial, exames de vista e (agdes) 

direcionadas a saude das mulheres com uma parceria com o 

Seape e a 6tica Favier, por isso é que eu fago esse convite a todas 

as mulheres que participem e vao |4 prestigiar esse evento que é 

um dia tdo especial que o dia das mulheres é todos os dias mas 

nos estamos fazendo essa agdo com amor e carinho para toda a 

populagdo fazendo um incentivo com que as mulheres vdo se 

dedicar, vai ter palestra de prevencdo para as mulheres se 

cuidarem e sabemos que tem muitas doengas mas estamos com 

essa agdo e voceés se sintam todas convidadas. Eu também queria 

falar que estivemos presente em mais uma inauguragdo de uma 

grande obra, a pavimentagdo da rua Luiz Osmundo onde liga a 

Sete de Setembro e dar inicio a Cohab, uma obra tdo esperada por 

todos os moradores, onde é muito gratificante, Vereador Sukita, 

vocé que reside ali naquela localidade e por ter entrado com essa 

indicagdo e a obra saindo e tirando aquelas pessoas da lama e da 

poeira, quando iriam carregar ali, o 6nibus parava ali e as 

criancinhas desciam na lama. Isso é muito gratificante para a 

gente, nés vermos a evolugdo, um sonho acontecendo e assim as 

coisas melhorando, por isso quero parabenizar também o prefeito 

Uilas Leal que eu ndo poderia deixar de parabenizar por grandes 

acdes que esta sendo feita dentro do nosso municipio, muitas 

conquistas, muitas obras e como o vereador Flavio Junior citou, é 

o Prefeito que comega e termina as obras, assim eu quero citar 

algumas obras: as obras da Lage do Carrapicho, onde vamos logo 
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vamos estar |a iniciando mais uma conquista daquele povo onde 

toda a populagdo esta muito animada e muito feliz, o alto austral 

& em cima onde vocé chega e conversa com os moradores e os 

moradores “essa obra estda chegando para revolucionar o 

Carrapicho”, nds vamos deixar o Carrapicho totalmente calgado, 

passando por outra obra: a Lage Grande, onde vamos deixar 100% 

pavimentada também, onde aquela rua, o prefeito deu inicio as 

pragas, a chegada do calgamento, iluminagdo, por tras da igreja 

onde vai ficar tudo pavimentado, na rua do nosso amigo Gerson, 

nosso amigo Néa, na Favelinha onde vai deixar 100%, totalmente, 

calgado, onde vai tirar as pessoas da lama e da poeira e trazendo 

mais dignidade para aquelas pessoas e qualidade de vida, também 

ndo poderia deixar de falar de: do Alverne, onde o prefeito fez 

quadra, onde deu melhoria para os estudantes, onde deu um 

espaco mais adequado para dar qualidade de vida aquelas 

pessoas e os estudantes que residem ali e moram ali e nas 

localidades vizinhas, eu tenho certeza que o municipio estda em 

boas maos, também quero falar que foi feito duas pragas I dentro 

do Alverne, o Prefeito que vem sempre trabalhando pelo nosso 

povo, também queria falar mais também: obras no Genipapinho, 

guadra, calgamento, onde também citei ao Prefeito e fiz algumas 

cobrangas do restinho do calgamento que ali a passagem estd 

muito ruim, os moradores estdo tendo dificuldade do fluxo de 

vinda de carro, onde eu procurei também o secretério Toninho e 

Edinho também, ja passar um paliativo, colocar umas metralhas 

ali enquanto o Prefeito vai anunciar aquela obra de pavimentagdo 

também t3o importante para aquela localidade. Estive 

conversando com o Prefeito, logo ele vai estar anunciando essa 
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obra de grande importancia para a comunidade do Genipapinho 

onde desde ja eu pego secretdrio que veja a questdo das estradas 

do Genipapinho porque nés sabemos que também choveu no 

nosso municipio e vai ter muitas estradas para reivindicar, muitas 

estradas para ser feita novamente e assim o trabalho ndo para, os 

desafios que vem pela frente nds vamos tentando solucionar. 

Primeiramente, Deus no comando e o resto a gente vai correndo 

atrds. Também eu ndo poderia deixar de falar sobre a luta do 

nosso prefeito e nossa, de nés vereadores, na construgdo do 

asfalto de Perpétuo Socorro, o prefeito sempre correu atrds desse 

asfalto, lutou juntamente com a governador Paulo Camara onde 

foi dado inicio ao asfalto e toda uma trajetdria, ndo pode ser 

concluida, esta ai a governadora onde nds vereadores e o grupo 

politico todinho do prefeito abragou essa causa, apoiou a 

governadora com compromisso desse asfalto ser feito e esta ai 

sempre nds lutando, o prefeito indo a Recife sempre correndo 

atrds desse grande asfalto que é um sonho para todos que 

residem no distrito de Perpétuo Socorro e comunidades vizinhas 

e para nés mesmos de Alagoinha que sempre gosta de estar la e 

vai dar um fluxo melhor tanto de ida e de volta com mais 

seguranga, onde eu garanto que a economia daquela regido, 

daquele municipio, tem um potencial enorme, tem um potencial 

muito rico vai desenvolver e vai crescer cada vez mais, isso é 

desenvolvimento. Por isso, nés vereadores, o prefeito que sempre 

esta lutando, sempre estd correndo, a questdo da d4gua encanada 

onde eu estive |a mais o coordenador Geraldo do nosso municipio 

reivindicando esse problema de agua encanada, tanto para o 

nosso municipio de Alagoinha tanto para o distrito de Perpétuo 
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Socorro. Isso é uma luta de nds vereadores, é luta de politicas 

atrds, isso é uma construgdo, nada sai do dia para noite e sempre 

vai ter desafios e sempre vamos estar lutando, mas espero que 

essa obra tdo sonhada saia para beneficiar o povo de Alagoinha e 

o do distrito de Perpétuo Socorro. Estamos juntos, estamos 

lutando e mando um boa noite a todos e que todos figuem com 

Deus e volto como lider, presidente. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: boa noite a todos em nome do 

presidente quero dar uma boa noite a todos os vereadores e dar 

uma boa noite a todos aqueles que nos acompanhada pela radio 

e tv brasil e pelas rede sociais , e aqui hoje eu queria comegar 

falando para o pessoal do sitio boqueirdo de dentro e de 

Alagoinha pessoal que todo ano vai para aquela festa que e a festa 

dos primos festa que ja faz muito tempo que iniciou, que inicio 

atras de Sebastido do sindicato hoje ele ja ndo estar mais 

participando mas a gente faz questdo de continuar que eu 

conversei com o prefeito e ele prometeu que de certeza a 

maquina ia para fazer uma melhoria 13 nos locais mais criticos de 

acesso por que ndo da tempo de fazer toda estrada mas ajeita 

esses pontos e ajeita o patio 14 também entdo peso a vocés que 

tenho sé mais um pouquinho de paciéncia e sei que ja e domingo 

agora nds vamos correr atras vamos fazer de tudo para que seja 

resolvido para quando for domingo nos estarmos todos juntos 

brincando se divertindo igual ao ano passado e outros anos que 

passou-se ai também, eu também queria fala aqui e pedir ao 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172358.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

prefeito que fale com o secretario responsavel que tenha a 

capacidade de fazer uma limpeza naquela passagem molhada ali 

na rua nova eu estive lIa em socorro domingo e ali na rua nova ali 

na passagem molhada ela tem aceso para a agua passar por baixo 

s que estar entupida eu tenho certeza que ali indo 13 desentupir 

quando aquela passagem tiver fechada que ela estiver aberta a 

agua vim a agua vai passar por baixo por que eu tenho certeza que 

dar pra resolver sé falta mesmo uma pessoa ir 1a desempenhada 

para fazer esse servigo e enquanto ndo faz a ponte ali mas pelo 

menos limpava e fazer uma limpeza naquela passagem molhada 

entdo eu espero que seja atendido que vao |a resolver por que foi 

0 que o pessoal mas mim pediram |& em socorro na rua nova foi 

isso, com a parte junior Edson Gomes da Silva, e como eu estava 

falando aqui bruno da nossa governadora , eu s6 queria fazer um 

apelo devido os acidentes que estar acontecendo PE 217 pra que 

faca a operagdo tapa buraco e o rogo do mato ndo e Nivaldo e 

sabemos que pra venturosa estar um pouquinho melhor mas de 

pesqueira a Alagoinha estar horrivel ndo e buraco e umas cratera 

agente passa I3 a noite e se alguém cair de moto e acidente na 

certa nos que votamos nela o grupo do prefeito como Bruno falou 

apoiamos ela e eu particularmente e tenho a maior fé que vai dar 

tudo certo e tenho certeza que ela vai realizar todas essas obras 

ai e sobre a agua seria importante que essa agua fosse para 

socorro que ela fosse por a li como ja mandei um oficio pra ela que 

entreguei na mado dela e que passasse por barriguda ,quilombolas, 

Lage do carrapicho, bom sucesso, atenderia bastante gente 

entendeu fica aqui meu apelo a nossa governadora sei que estar 

gravado nosso reunido e vaia ao ar amanha e muito obrigado ai 
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Cicero pela aparte, continuando com a palavra Cicero Alves da 

silva, eu também dando continuidade aqui eu queria falar a 

respeito da inauguragdo na rua Luis os mundo onde liga a rua sete 

de setembro e foi uma obra muito importante, e |a esteve muita 

gente prestigiando 13 o trabalho do prefeito e todos prestigiando 

e o mais bonito foi quando o prefeito anunciou também o 

calcamento daquelas quatro ruas que vai ser calgado por que a 

fala, sempre e sempre os comentarios e que ele ia fazer e ndo ia 

fazer nada mas o pra quem ver o tamanho do saneamento e 

calcamento que ja foi feito ali naquela localidade e é de grande 

importancia, e mais importancia vai ser a continuidade agora o 

que eu acho interessante aqui o comentdrio do vereador Thiago e 

ele falar a respeito do tempo que estava pra ser feito de quando 

o dinheiro estava mas meu amigo tem de saber que ndo se faz 

tudo de uma vez vocé tem que saber de uma coisa também que 

ele prometeu e fez e diferente do es prefeito prometeu de fazer 

quadra em Lage grande ndo fez, fez uma obra Ia que ave maria 

aquilo ndo e uma obra e uma maldade com o povo de Lage grande 

outra prometeu de fazer a creche ndo fez também e quanto esse 

prefeito hoje Uilas Leal estar prometendo ele estar cumprindo ele 

estar terminado ele ndo estar deixando o mandato dele passar 

para que outro gestor venha fazer entdo eu sé queria do senho 

era um pouco de compreensdo e aprender a agradecer o feito 

pelo menos uma vez por que quando vocé n3do pode gradecer o 

feito ai vocé vem fala dum tempo que passou pra ser feito e 

diferente se passou tempo mas estar sendo feito, gragas a deus sé 

tenho a agradecer ao prefeito o povo ficaram tudo satisfeito e vdo 

fica muito mais satisfeito ainda quando aquelas ruas todas elas 
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forem calgadas ai e que o povo vai ficar satisfeito ai eu quero ver 

o que e que o senho vai fala, mas ja foi prometido a trés anos mas 

fez, com a parte vereador Flavio junior, pode ficar tranquilo depois 

que termina a pavimentagdo daquelas ruas vado fala da limpeza 

das ruas de tras que nem existe ainda e por que o importante e 

reclamar e a primeira vez que a gente estar vendo a reclamagdo 

de uma representagdo da oposi¢do de obras que estdo sendo 

feitas, normalmente as pessoas reclama daquilo que ndo estar 

sendo feito, mas reclamar do que estar sendo feito e feito inédito 

em nossa cidade, mas a gente vai continuar assim sendo criticado 

pelo oque estar fazendo e muito melhor do que ser criticado pelo 

que ndo fez e pelo o que deixou de fazer ou o que comegou e ndo 

terminou muito obrigado vereador, voltando com a palavra o 

vereador Cicero Alves da Silva, e exatamente isso eu digo reclamar 

do que star sendo feito, reclame do que se falta fazer, procure 

reclamar, cobrar alguma coisa que falta fazer mas cobrar oque 

star sendo feito isso e um absurdo vereador mim desculpe mas eu 

achei que vocé na sua fala de hoje o senhor se perdeu muito viu 

por que fala do que foi feito e um vergonha, aqui o de mas meu 

boa noite todos e todos fiqguem com deus e se deus nos permitir 

noés estaremos de volta. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo na condigdo 

de lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: boa noite a 

todos e muito importante a fala do vereador Cicero do bar e 

realmente Cicero por que o fazer e infinito mas quando néds 

fazemos nds somos criticados, agora se eu fosse um vereador ou 
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alguém da oposigdo eu passava |4 dizer e realmente a obra estar 

ficando de boa qualidade onde vai dar um conforto as pessoas no 

meu mandato eu ndo pode dar continuidade ao trabalho mas eu 

tenho que parabenizar ao meu prefeito Uilas Leal que tem 

compromisso e estar realizando esse compromisso com a 

populagdo e eu tenho certeza aonde ele falou que as outras ruas 

vdo ser calgadas e ainda digo mas eu vou mas além ele vai fazer 

calcamento saneamento e também vamos cobrar os terrenos 

para ele da as pessoas e as pessoas vao ter dignidade e ter 

calgamento e saneamento basico, e vai dar qualidade de vida cada 

vez melhor a populagdo alagoinhense e vamos trabalhar com 

muita fé em deus, eu falando um pouco aqui agora das aragdes de 

terra nds sabemos que o nosso municipio comegou a chover e 

muitas pessoas estdo entrando em contato eu acho com todos os 

vereadores querendo saber o cadastro de aragdo de terra por 

onde vai comegar as terras e ara e a secretaria ja estar la colhendo 

as assinaturas quem deseja fazer os cadastro que vdo por que 

cada trator que for deslocado para cada regido vai ter o cadastro 

e o trator vai ara sua terrala, nds sabemos que e muito importante 

para fortalecer o homem do campo onde vai dar um incentivo vai 

dar uma ajuda para ele produzir e a secretaria dez de ja fago um 

apelo prefeito que se ndo fez a licitagdo ainda que contrate mas 

tratores por que com fé em deus nos espera que venha muita 

chuva para beneficiar toda a zona rural e principalmente ao 

homem do campo e também a todos que estdo nos escutando a 

traves das redes social, principalmente o pessoal do carrapicho 

que sabado nés estamos |4 na reunido fazendo os cadastro 

juntamente com o secretario e também logo a tarde onde eu 
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conversei com o presidente 1a com Henrique que fizesse uma 

reunido la que juntasse os moradores para que nds possamos 

fazer o cadastro também do pessoal do gene papinho quando o 

secretario ja também ja estar ciente pra nos fazer esse cadastro 

que vai beneficiar toda populagdo que nds sabemos que no 

momento que chove que se precisa ser arado as terras para as 

pessoas poder plantar e colher, eu também queria fala sobre a 

grande importancia do caps que através da secretaria de saude 

sobre articulagdo do prefeito correu atras pra trazer esse 

beneficio tdo importante aqui para dentro do nosso municipio, 

por que se tratado de saude nds sabemos que o caps todo 

deslocamento que tem que ir pra Pesqueira ou pra outras cidades 

mas longes onde nds vamos poder dar essa conquista ao nosso 

povo alagoinhense onde as pessoas ndo vao precisar se deslocar 

vdo ser atendido aqui dentro do nosso municipio, mas uma 

conquista da nossa gestdo e do nosso prefeito Uilas Leal, também 

queria falar um pouco das cirurgias que estdo sendo feitas aqui 

dentro do nosso hospital por que varias cirurgias que através do 

prefeito Uilas juntamente com a secretaria de salde estar 

atendendo muitas pessoas onde as pessoas estdo deixando de se 

deslocar pra outra cidade pra ter um conforto melhor dentro do 

nosso municipio dentro do hospital de satide que tem aqui onde 

fiz muitas visitas de relato das pessoas que fizeram suas cirurgias 

onde e de grande importancia esse investimento onde estar 

dando um conforto dando qualidade de melhor na saude e assim 

eu sé tenho a agradecer ao prefeito Uilas por todo empenho por 

todo o compromisso por nos cidaddos alagoinhense e reafirma 

meu compromisso que estamos juntos vamos lutar sempre por 
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uma Alagoinha cada vez melhor, presidente encerro minha fala e 

desejando uma boa noite a todos e todos fiquem com Deus. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 32 Sessdo Ordindria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 42 

Sessdo Ordindria sera no dia 12 de Margo de 2024, terga feira no 

horério regimental. Eu 19 Secretario, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 5 de Margo de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Maria das Dores Galindo — 22 Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

R —— 
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Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

(Justificado) 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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